資料２
美術･工芸部門 出品校の先生方へ　
Ｒ６　10月  井上　淳一

１　　出品について

（1）著作権について
　　作品に関しては、第三者の著作権、肖像権、プライバシー等の権利を侵害することがないように十分に注意してください。展示、選考の際、著作権処理について確認をする場合があります。著作権に関する権利者の許諾が必要な場合は、各校で必要な手続きを必ず行ってから出品してください。
　
（2）映像メディア部門（スクリーン展示）への出品について
① 　作品は担当の松山南砥部分校、山本先生まで提出してください。

②　作品は、動画データで提出お願いします。

③　音楽等、著作権にかかる問題については、各学校で対応、処理をお願いします。

④　肖像権等の問題についても、各学校で配慮をお願いします。
※著作権、肖像権等の問題で過去他県において、本県高文祭と同様の大会で数百万円の賠償金を支払わなければならなくなったケースが起こっています。

⑤  不明な点や問い合わせは、担当の松山南砥部分校　山本先生まで御連絡ください。

（3）受賞作品の連絡について
次年度の全国高総文祭の作品選考にあたり、出品作品の中にコンクール等で受賞した作品があれば、１１月１１日(月)までに事務局と宇和島東　井上までＦＡＸ等でご連絡ください。

３　11月16日(土)の諸行事等の実施について

（1）本年度の選考会での受賞の連絡等について
11月14日(木)の作品選考会後に、受賞作品がある学校に電話とＦＡＸ（翌日15日に送ります）で連絡します。電話連絡は17:00を過ぎると思われますが御了承ください。受賞者は16日(土)の表彰式に御出席ください。
　
（2）合評会
選考委員の先生方と11月16日（土）当日、引率される方で合評を行っていただける方を募集します。ご協力お願いします。→希望調査11月４日締切

　（3）開会式・表彰式　14:40～15:30　県民文化会館　第6会議室
会議室に入場できる人数制限は130名です。会議室は優秀賞、奨励賞、選考委員賞の各受賞者と各校１名の生徒及び顧問とします。会議室内写真の撮影は、会場記録係が行い、後日データをお送りします。

（4）作品講評会
選考委員長が作品解説や会場の展覧会全体について概評等を行います。なお、今年度も外部から選考委員を迎えます。愛媛大学教育学部講師　屋宜　久美子　先生　　漫画家　清家　孝春　先生のお二人で、作品の講評をしていただく予定です。

４　その他
（1） 愛媛県県民文化会館への駐車場・駐輪場について
県民文化会館へバスで参加される場合、以下のことを守ってください。
[bookmark: _GoBack]県民文化会館の駐車場へバスの乗り入れはできません。また、短時間であっても、生徒を乗降車させる際の路上駐車や、近隣のバス停を利用もしないでください。バス停の利用は他のバス会社の営業妨害に当たること、路上駐車での生徒の乗降は、危険であり、近隣の方へのご迷惑になります。バスで生徒を引率される場合、県民文化会館道路を挟んだ向かいにある南町駐車場（株式会社第一開発　℡０８９－９５７－０９６３）に事前予約をし、駐車場内で乗降してください。駐車料金が発生します。

（2） 昼食場所ですが、県民文化会館内の2階ロビー、1階県民プラザ、レストラン前、メインホール前が利用可能です。館内にあるレストランは16日、17日は営業予定です。



